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Tanque almacenamiento

 Tanque de almacenamiento de reactivo A
e Cilindrico de seccidn constante.
* Sin reaccion quimica

* Sobre la superficie del liquido existe una
atmosfera de gas inerte de holdup NO
DESPRECIABLE.

1 * Elgasinerte no es absorbido por el liquido.

l

El gas inerte se utiliza para aumentar la presion de manera de controlar el

caudal de salida de li

quido.

Se desprecian los efectos de compresion o expansion del gas por lo que

podemos considerar
(e idénticas entre si).

la temperatura del gas y del liquido conocida y constante




Hipotesis - Varias

Valvulas (V2, V3y V4)

e Valvulas de apertura lineal con todos sus parametros conocidos.

e Lasvalvulas V2 y V4 se encuentra en modo manual a una apertura

conocida.

* Todas las valvulas no alteran las propiedades del fluido.

Controladores
* FIC/101: Controlador de flujo PI

Corrientes

* Corriente Al: Corriente de gas inerte.

Especificaciones de corrientes de entrada y salida (marcar con una X)

Corrientes Temperatura Presion Composicion Flujo molar
Al X X X
A2 X
1 X




Modelado - Tanque TKA
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Sistema de EDOS — Resolucion

Condiciones iniciales: hTKA(O) M (0) AI (0)

PT(I)<A (VTKA o ATKA hTKA)
RTTKA

Gl

Mg, = — PT?<A(O)

AR, = PT?(A - P, = AR, 2(0)
0
AR5 =Py —Prs — AI:)v3( )

APV4 — PT?(A + lblghTKA — Pl — AP\/ 4(0)
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Ma, = PacX 2Ky, GVVZ_ — mAz( )
2
AP
ml = lle\/4KV4 V4 - m]_(O)

Gy,




Sistema de EDOS — Resolucion
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Sistema de EDOS — Resolucion

dhr th
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Reactor refrigerado

e Reaccion guimica cuya cinética corresponde a:

* La base para la cinética de reaccion corresponde a
la concentracion molar:

r,=—-k,C, +k,C;

>+ Mezcla completa vy cilindrico.

* Presidn en la superficie conocida y constante.

* Reactor Mezcla completa de geometria cilindrica vertical y seccion constante.
* La presion sobre la superficie de liquido es conocida y constante.
 Camisa de enfriamiento de agua:

 Mezcla completa con Holdup conocido y constante.

* Caida de presion nula.

 (UA) conocido y constante.




Hipotesis - Varias

Valvulas (V1, V2y V3)

e Valvulas de apertura lineal con todos sus parametros conocidos.

* Lavalvula V1 se encuentra en modo manual a una apertura conocida.

* Todas las valvulas no alteran las propiedades del fluido.

Controladores
* LIC/101: Controlador de nivel PID con pardmetros conocidos,

e TIC/101: Controlador de temperatura PID con parametros conocidos.

Corrientes

e Wi: Corriente liquida de agua de enfriamiento.

e 1:Corriente liquida de A.

Especificaciones de corrientes de entrada y salida (marcar con una X)

Corrientes Temperatura Presion Composicion Flujo molar
Wi X X X
1 X X X
2 X
Wo X




Modelado - Tanque TKA
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Modelado - Tanque TKA

dH
[Ma di\:No :mVVi(HWi_HW0)+QR1 J
AP
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Sistema de EDOS — Resolucion

Condiciones iniciales: .
|
(0) (0) (0) (0) (0)
th CA CB Hz HWo |
T(O L(O
AI() AI() wo 8
C, | L o
A2 — C +C Vi
AC S XA,Z(O) XB,Z(O)
_ B
“* C,+Cy |




Sistema de EDOS — Resolucion

AR, =R _(PFgl + ﬁzghm) — APVl(O)

AR,, = (PRol + ﬁzghm) -P, - APvz(O)

Ava = PWi - PWo — Ava(O)
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Propongo: (%j , ( dg’sl j




Sistema de EDOS — Resolucion
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Sistema de EDOS — Resolucion

I =—T1,
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Sistema de EDOS — Resolucion

dc, " :
W _c o ; "
CA CA + At " XA2(1) - (1():A .
(0) | C,”+C

. =C,0 +atf Lo ] = CE oY= (T ) 5T

at . 0__ GCq

B,2

RRTINLAL CPeT

dt

G, =

(dhmj*_(dhmj”’ dr,) (47,
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¢max(Gl,...,G4) <tol? - SI  Continuamos
e Gy

; max (G, ) <tol? — No Recalculamos




Sistema de EDOS — Resolucion

dH,,
dt

" dej@

:mWi(HWi _HWO)+QR1_>( dt

)
dA _ KTeT dA/
dt dt

- dt

(0)
dCﬁ'L =K' et —> [dA'L]

Aplicando Euler obtenemos:
h® c® c® HO H O
AIT(l) AIL(l)

Y resolvemos nuevamente para el nuevo instante (1)...
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